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CAMARA MLINICIPAL DE POR'IALEGRE

ATA DA TERCEIRA SES§ÁO ORDINÁRIA DO PNMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MI]NICIPAL DE PORTALEGRE/KN,
REALTZADA AOS DEZ (to) DrA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOLS MrL
EWNTE ErnÊS @o2il.

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 01

PRESIDENTE: Vereador Mdrcio José Pereira d.e Oliueira
P SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Porhso-
2a SECRETÁRIA: Vereadora Mario Attxiliadora B. Lucena Sá

Aos Dez (to) dias do mês de março do Ano de Dois Mil e Vínte e Três (zoz7),
às dezessete (t7) horas, na sala dos sessões Plenário Vereador Antônío Cosme
Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Muníctpal, situodo à Rua Damiõo
Monteíro de Sousa, número quatorze (t4), centro. Compareceram os
Senhores (as) Vereadores (as): JOSÉ EDSON DE ?AIVA, pAUiO ANDREASO
DE LTJCENA, áÀ/TÓNIO ÁSSIS DE HOLANDA FREITAS, MAKIA
AT]XILIADORA BESERRA LUCENA SÁ, JOSE ADALBERTO NLWES RÊ,GO,
AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessõo, seguidamente justífi.cou a ausência
dos colegas Vereadores Adalberto Víana, Ilbíraci Gomes, contínuando com os
Trabalhos solícitou a dispensa da leítura da Ata da Sessâo realizada em
oS.oS.2o2S, quefoi aceito. No Exoedi te do Dio.: Constou da leitura das
mensagens aos Projeto de Lei no. oo2,oo7,oo4,oo1/2o25. José Augusto de
Fretas Rêgo - Prefeíto Municípal. No Groinde Expediente: Seguindo com
os trabalhos o Senhor Presidente falou temos 04 Projetos de Lei do
Executíuo para serem entregue aos Senhores Vereadores e encamínhados
para as comissões competentes. Na contínuando fez a leitura dos mesmos.
Projetos de Lei no. ooz.oog.ooaroos/zozg - 01 de março de zoz3. José
Augusto de Freitas Rêgo -Prefeito Municipal. Na continuidade o Senhor
Presidente falou temos 01 Requerimento de mínha autoria para ser
entregue aos Senhores Vereadores e apresentado, continuando fez a leitura.
Requerimentos no. oor/zozg - Portalegre/RN, oZ de março de zoz3,
Marcio José Pereira de Oliueira - Vereador. Contínuando com os trabalhos o
Senhor Presidente falou temos ot Indicação de minha autorta p
entregue aos Senhores Vereadores e apresentada, seguidamentefez a
Ind.icaçõ.o no. ooz/zozs SaIa das Sessôes, em o8 de março d
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"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 02
Márcio José Pereira de Olíueira - Vereador. Dando continuidade o Senhor
Presidente falou temos ot Projeto de Lei Complementar parq ser
discutÍdo e uotado, continuando falou temos a leitura do parecer das
Comissões e solicitou ao Relator na CCJ Vereador Adalberto Rêoo nara
fazer a leitura. REUNrÃo CDNJUNTA DAS colwt§sôns:
LEGTSLA,ÇÃO, JUSTrÇA E REDAÇÃO FINAL,.FI TÁNÇÁ,S E
ORÇAMENTO. PROCES,SO: E.oo7/2o25. ITVIERE.S,SÁDO..
PTODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN. Salas
das Comissões, 06 de março de zozg. Afrônio Gurgel de Luceno. -
Presidente da Comissão de Legislaçã.o, JustÍ.ça e Redação Final, José
Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente e Relator, José Edson de paiuq
- Membro. Maria Auxtliadora Besetra Lucena Sô - presidente na
Comissão de Finanças e OrÇamento, Cícero Adalberto Marques Viana -
Vice-Presidente, Antônio Ássrs de Holanda Freitas - Membro. Dando
contÍnuidsde o Senhor Presidente colocou o pLC no. oot/zoz3 em
drscussâo. Discutiu a matéria o Senhor Vereador Adalberto Rêgo.
Dando contínuidade aos trabalhos o Senhor Presidente colocouém

CAMARA MLINICIPAL DE PORTALEGRE

Proieto de Lei Cotnn etttar no. oo7/2o.22 - Acresce

quanto de ter caidado quefoi postado nas redes sociais que seria conuocado o
secretárío de infraestrutura a mesma coisa que uossa excelência leu aí,
quando é pra ser conuocado o secretário de saúde, por tanto alertamos a
para terem cuídado quanto c esses citérios, que foi posto nas redes socÍais o
secretário de infraestrutura conuocado a gente pede a uossa excelênc ru que

um cargo de psicólogo no quadro de seruidor do municípí.o de
Portalegre/RN, preukto na lei complementar no. ozt/zozz qui dispõe
sobre a estrutura a reorganização organizacional do muiicípii de
Portalegre dos cargos de prouimento em comissõ.o e o quaàro de
seruidor efetiuo no âmbito da administração públtca municipal dtreta e
indireta e dá outras prouidências. ú dejaneiro de zoz3. Jõsé Augusto
de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Segui.damente o senhor
Presidente falou temos ot Requerimento para ser discutido e uotado,
conünuando colocou o Requerimento no. oo5/zoz3 em discussão. []sando a
palaura o Vereqdor Adalberto Rêgo saudou a todos os Senhores
Vereadores e demais presentes e falou para alertar o Senhor presidente
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"Palácio Ver Maria de Fátima Lucena" 03
vo.mos uer com mais cuidado para nõ.o acontecer esses episódios que
aconteceu que postaram o secretáio de infraestrutura quando na realidade
era o secretário de saúde. Usando a palaura o Senhor Presid.ente falou
retíficando aqui e ao mesmo tempo pedindo desculpas que houue um equíuoco
na pauta e publicação desta sessão, a gente pede desculpas e retifica e
agradeço aqui a retifi.cação do colega Vereador Adalberto Rêgo. Discuüu a
matéria o senhor Vereador Adalberto Rêgo. Contínuando com os trabalhos o
Senhor Presidente falou como o requerimento é de minha autoria passo a
Presidência da Casa para o Vice-Presídente Vereador,A{rânio Lucena para
poder parücípar da discussão, assumído a Presidêncía o Senhot Wce-
Presidente colocou o Requerimento no. oo5/zozg em discussão. [Jsou a
palaura o Vereodor Márcio José e fez uma explanação sobre o
Requeimento. Seguidamente o Senhor Wce-Presidente transmitíu a
Presidência ao Senhor Presidente Mârcio José. Reassumindo a
Presidência colocou o mesmo em uotação. ueritnento tto oo 2
So/rcita conuocação do Secretáio Municipal de Saúde paro. prestar
esclarecimento sobre o cumprimento da Lei no. 487, de o4 de nouembro de
2027, que autoriza o Poder executíuo a abir crédito adicional especial. Os
esclarecimentos deuem uoltar-se para a disponibilização e aplicação do ualor
de RS So.ooo,oo(cinquenta mil reais) destinados a aquísição de
equipamentos de laboratórío no ô.mbito da secretaria municipal de saúde do
município. Portalegre/KN, o7 de março de zozg. Môrcio José Pereira de
Oliueira - Vereador. Seguidamente o Senhor Presidente falou temos ot
Indicação para ser discutida e uotada, continuando colocou a Indícação no.
oo2/2o25 em discussão. Discutíu a matéia os senhores Vereadores
Adalberto Rêgo, Afrô.nío Lucena. Seguidamente o Senhor Presidentefalou
como e Indícaçõo é de minha autoria peço licença ao plenário para díscutir a
mesma, neste momento passareí a Presídência da Casa para o Vereador
Vice-Presidente Afrânio Lucena, assumíndo a Presidêncía e os trabalhos o
Senhor Vice-Presidente saudou a todos os colegas e demats presentes e
colocou a Indícação no. ooz/zoz3 em discussão. tlsando a palaura o
Vereadot Múrcio José fez uma explanação sobre a Indicação no.
oo2/2o25 e ainda discutiu a matéria o Vice-Presidente Afrânio Lucena e os
senhores Vereadores María Auxílíadora, Adalberto Rêgo e Mârcio Joséf\ /
Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Vice-Presidente falou passo h \lA
Presidência desta Casa ao Vereador Presídente Márcio José. Seguidamenteb §u
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"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 04
Senhor Presidente colocou a Indicaçã.o no. ooz/zoz3 em uotação.
Indic ção no ooz/zozg - Indica que seja encaminhada ao Excelentíssimo
Sr. José Augusto de Freitas Rêgo, Prefeito Munícipal de Portalegre/RN,
sugerindo: A elaboração de projeto de lei complementar para alterar a Lei
Complementar Municipal no o21, de z5 de feuereiro de 2022, de forma a
majorar a remuneraçõ.o dos profi.ssionais de assistência social do município
de Portalegre/RN. Sala das sessões, em 08 de março de zoz3. Márcío José
Pereira de Olíueíra - Vereador. Seguidamente o Senhor Presidente falou
temos o Relatório Contábil referência: prestação de contas de zozz do Poder
legislatÍuo para fazer a leitura mais como faltaram oz colegas uou deixar
para a próima sessão e foi feito a entregue aos Senhores Vereadores. Na
continuidade o Senhor Presidente facultou a palaura aos Senhores
Vereadores. Usando a palaura o Vereadot Afrãnio Lucena saudou o
todos os Senhores Vereadores e demais presentes efalou já que estamos
falando de aumento de dinheiro de mil e umo coisa, eu gostaria que a
bsncada gouernista procurasse conüersar com o prefeito para uer como
está o andamento do piso zoz3 dos professores porquejá soube hoje na
assembleia que oconteceu no Sinte-ÃN aqui em Portalegre,
precisamente no CEMEI às 4:ooHoras e foi dito lá que foi entregue o
oficio a prefeitura no dia o6/ot/zoz3 e não obttuerqm nenhuma
resposta ainda Sobre o cumprimento do piso deste ano, entõ.o agente
como tem esso margem que jdfoifalado aqui repito o gasto com pessoal
está apenas 46,6 e gostaria que esttuesse um posicionamento oficial do
prefeito que por sinalfoi uisto os professores paro ter uma reuniõ.o com
o senhor prefeito, no mais eu quero hoje dia to.o3 mais nós tiuemos dia
o8.o3 o dia Internacional dq mulher que é um dia de muita a se
comemoror e o se buscor conquistas e prtncipalmente com a questão do
respeito do direito de todas q.s mulheres que uem em uma luta constante
durante anos e anos e quero aproueitar nesta semano do dia
Internacional da Mulher e parabenizar a minha tia Carminha que
completou 8o anos de uida no úlümo dia o5.o3, uma cidadã
portalegrense que muito prestou seruiços a este município e ainda d
forma cqlqda e anônima presta muito seruiço os pessocs e desde os
anos de idade que ela começou q trabalhar no cartório como auxiliar
senhor João Canso esposo da pimeira Verea.dora do muntcípio
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"Palácio Ven Maria de Fátima Lucena" 05
Portalegre Dona Hiunar e também o primeiro prefeito de Rodolfu
Fernandes era seu João canso, e ela começou a trabalhqr bem jouem e
ueio q se aposentar em tg87 mais um trabalho muito constante em
Portalegre de luta junto principalmente pelas associações dos
trqbalha.dores rurcrs junto a igreja católica em uma ação muito
eÍeraescente não só pela fé mais pela dedicação e apoio ao trabalho de
Padre Dário sempre desenvolueu nesta cidade, então quero fazer essa
homenagem aqui porque é muito merecida 8o anos de um bom
reconhecímento, umo pessoo marsuilhosa que a gente ama demais.
Usando a palaura o Vereq.dor Adolberto Rêgo saudou a todos os
Senhores Veres.dores e demqis presentes e falou quero aqui me somer
ao colega Vereador Afrânio em nome da minha Mãe que completou gz
anos e estó. ali joia preciosa e Cqrminha pelos seus Bo anos, cidadã de
boa índole e respeito grande paro com Portalegre e poro com os fiIhos
de Portalegre e como filha de Portalegre, então aqui quero desejar a
todas as mulheres a Vereadora Dorinha aqui representando o
Legislatiuo, a Carminha, a Dona Didi minha Mã.e e dizer que as
mulheres é o diferencial na uida de qualquer um cidadão, eu tenho a
minha mãe aos 92 anos e se eu não for lô todo dia ela me cobra, entõ.o
em nome dessas mulheres minha mãe guerreira que criou o7 filhos,
educou o7 filhos e ainda criou um filho também é nosso irmão e eu
quero aqui em nome dela, de Carminha e da Vereadora Dorinha
desejar o. todqs as mulheres toda felicidade do mundo, muita poz e
saúde. Usando noüamente a palaura o Vqeodor Afrânio Lucena
falou só s título de informaçõ.o e incentiuo o gente partícipou aqui o4
pessoas de Portalegre, participou zo desafi.o da Edição Verão que é do
pessoal de Apodi que eles incentiua o esporte muito interessante na
pessoa de Ismael Senq e agradeço aloão que trouxe as medalhas e nós
tiuemos 04 stletas parücipando de Portalegre que foi Ítslo kauan lá do
sítio Mata, Aftànio que corri 4o quilômetros e nós temos os amigos
Giltemar Serafim que foi para bicicleta que andou g5o quilômetros e
Júnior Viana que trabalha lô. em Pa.lé ele também participou do desafio
dos 35o quilômetros, isso é uma parte simbóIica. de incentiuo ao espo
onde a g ente pag o. uma tqxazinha e uai pratícqr para bnsca melhoria
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"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 06
sqúde e que muitos parttcipem isso é bom, e traz desenuoluimento para
a ctdade, senhor Presidente, Vereqdoro. Dorinhq. e mulheres da Casa
perdão por não ter citado, acabeifocando em tia Canntnha nafala e
Donq Didi agora também e todas as mulheres da Casa que são forte e
muito deterrninada meus sinceros parabéns. Usando a palaura o
Senhor Presidentefalou quero aquifazer uns comentôrios gostaria
aqui colega Vereqdor Adalberto Rêgo como ltder do gouerno eu recebi
uários questionamentos, uárias reclamações e gostaria que uosso
excelência leuasse esso mensqgem ao Poder Executíuo juntamente com
a secretária de saúde é a falta das receitas azuis colegas que está
faltando na secretaria de nosso município, a gene recebeu muitos
pedidos de informações o que a gente pode fozer nesta situaçã.o, então
eu transmito aqui a mensagem para que uossa excelência leue essa
mensagem ao Poder Executiuo para que uenha resoluer esso situação
nós sabemos que hoje tem muitos cidadãos do município que toma e
depende desse remédio controlado e faltando essa receita cs pessocs
ficam sendo prejudicadas por não ter como comprar e nem adquirir
essa medicação, quero aqui também colega uereador líder do gouerno
em relação o. umos lômpadas, uns poste que estão apagados na Rua
Antomar Brito de Freitas no caminho do Hotel, tem oS poste apagados
e realmente ali nos curingas eu fui fiscalizar e estó. muito escuro e as
pessoas estão no escuro e me procurqram porque estão com medo de
fazer sua boca de noite na área. e inclusiuefalei com o pessoal do setor
da energia mais até ontem não ünha colocado essas lâmpadas,fica aqui
dá parte dos moradores que me procurorom aqui transmito essa
mensagem paro que uossa excelência leue ao Poder Executiuo, quero
aqui também colegas Vereadores domíngo eu, uereador Toinho e mais
umo turrna de Portalegre tiuemos com o Deputado Bernerdo e a esse
encontro solicitei uma Emenda quero aqui deixar registrado, Emenda
para asfaltar, cobrÍr a ladeira do Genipapeiro colega Vereador Afrânio,
ele se disponibilbou e pediu para que eu mqnda.sse fazer o projeto de
umaforrna urgente, então eufiquei muitofeliz pela disponibilização
Deputado Benardo e na mesme segunda-feira eu procurei a secretó.
de infraestruturo. o colega Rogian e ele ficou de leuqr mensagem w
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Prefeito mas na quarta-feira ele me procurou e segundo ele o erefeito já
tem um conuenio para aquela ladeira para cobrir aquela ladeiro. mas
eu quero aqui e não poderia deixar de registrar. Usando nouamente o
palavra o Vereador ,!.frãnio Lucenafalou queria pedir permissão de
uosscs excelências paro me retírar do plenôrio. Usando nouamente a
palaura o Senhor Presidente falou continuando quero passar uma
mensagem a todq população de Portalegre em relação o.s ldentidade
que estó. Camara emite e o contratofoi encerrado em dezembro, mais a
população estô nos procurando e uqi hauer um treinqmento ogora
terça-feira o pessoal do ITEP uaifazer esse treinamento na central do
cidadão em Pqu dos Ferros e diante deste treinamento eu acredtto que
em breue usi ser líberado para a Câmara uoltar emitir as ldentidades
pora nossa população, estomos sendo procurado diariamente pela
população mais se DEUS quiser estaremos solucionando essa situação
dos mora.dores da nossa cidqde, e porfim eu quero parabenizar a todos
qs mulheres, as mulheres do nosso case, e secretaria, a Vereadora
Dorínha, Bizé, Maria, Cristíana, Nailma emfim a todas pelo seu dia o8
de março, dia interna.cional da mulher e a todas as mulheres do Rio
Grande do Norte e do Bra.sil e em especial a todas as mulheres
portalegrense. Ord.ern Constou do mesmo Projeto de Lei
Complementar no. oot/zoz3, do Requerímentos no, oo5/zoz3 e da Indicação
no. ooz/zoz3 ambos do Vereador Márcio José Pereira de Oliueira, ora
apresentados, submetidos a primeira e única discussôo e uotação, esses

foram uotados separadamente e aprouado por unanimídade de uotos dos
Senhores Vereadores presentes. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
Presid.ente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, seruidores da
Casa demaís presentes e declarou encerrada a presente Sessão que para
constar laurou-se a presente ata que depoís de lida e aprouada segue abaixq ,1
assinada por todos os Senhores (as) Vereadores (as) presentes. Portalegrp-r),fl
RN, ro de março de zoz3. Eu José Edson de.Paiua - Prímeiro Secretáàoffl
da Mesa que a mandeí ossino e subscreuo-me$ J -

José Edson de Paíua-
Primeiro Secretário
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Márcio José Pereira de Oliueira
Presidente

Afrânio Gurgel de Lucena
Vice-Presidente

Paulo Andreaso de

Verea-dor

M sria Auxiliadoro Beserrq Lucena.

Segunda Secretária

José Adalberto Nunes Rêgo----
Vereador
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AntônioÁssfs de Holanda Frei,
Vereador

Portalegre(RN) to de março de zoz3.
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